

Поправка на Регламент (ЕС) 2021/1173 на Съвета от 13 юли 2021 година за създаване на Съвместно предприятие за европейски високопроизводителни изчислителни технологии и за отмяна на Регламент (ЕС) 2018/1488

(Официален вестник на Европейския съюз L 256 от 19 юли 2021 г.)

1. На страница 21 в член 7, параграф 6, първото изречение

вместо: „б. За целите на оценката на вноските по член 15, параграф 3, букви б)–е) от устава ...“

да се чете: „б. За целите на оценката на вноските по член 15, параграф 3, букви б)–ж) от устава ...“.

2. На страница 38 в приложението, член 3, параграф 3

вместо: „3. Ако допринеса за финансирането, посочено в член 15 от настоящия устав, с оглед постигане на мисията и целите на съвместното предприятие, посочени в член 3 от настоящия регламент, и приема настоящия устав, всеки правен субект, който не е изброен в член 2, параграф 1, буква в) от настоящия устав и е установен в държава членка, която пряко или непряко подпомага научните изследвания и иновациите в държава членка, може да кандидатства да стане частноправен член на съвместното предприятие съгласно параграф 4 от настоящия член.“

да се чете: „3. Ако допринеса за финансирането, посочено в член 15 от настоящия устав, с оглед постигане на мисията и целите на съвместното предприятие, посочени в член 3 от настоящия регламент, и приема настоящия устав, всеки правен субект, който не е изброен в член 2, параграф 1, буква г) от настоящия устав и е установен в държава членка, която пряко или непряко подпомага научните изследвания и иновациите в държава членка, може да кандидатства да стане частноправен член на съвместното предприятие съгласно параграф 4 от настоящия член.“

3. На страница 48 в приложението, член 15, параграф 3, буква ж)

вместо: „ж) вноските в натура на частноправните членове или на участващите в тях или свързаните с тях образувания, както е определено в член 9, параграф 7 от настоящия регламент.“

да се чете: „ж) вноските в натура на частноправните членове или на участващите в тях или свързаните с тях образувания съгласно определенията в член 2, точки 16 и 17 от настоящия регламент.“
